

Турнир «Золотого шара»

Автор: П. ЖУРИХИН, председатель федерации бильярдного спорта Жигулёвска
15.01.2021 12:07 -

В городском парке культуры и отдыха бильярдный клуб «Золотой шар» жигулёвской федерации бильярдного спорта провёл турнир на приз ветерана труда, ветерана бильярдного спорта, многократного победителя и призёра городских и областных соревнований Владимира Михайловича Онищенко.

В соревнованиях предновогоднего турнира приняло участие 18 сильнейших бильярдистов города.

После проведённой главным секретарём В.А. Панкратовым жеребьёвки начались соревнования. Все встречи проходили в упорной и бескомпромиссной борьбе. Очень высокий уровень подготовки и мастерства показали спортсмены Евгений Москаленко, Владимир Батайкин, Александр Бухвалов, Сергей Нютин, Анатолий Лисичкин, Владимир Онищенко, Валентин Колесников, Игорь Боков.

Призовые места распределились следующим образом: первое место и приз В.М. Онищенко завоевал Анатолий Лисичкин, второе место - Владимир Батайкин, третье - Евгений Москаленко.

Федерация бильярдного спорта Жигулёвска поздравляет победителя и призёров, желает им дальнейших спортивных успехов. А также благодарит руководство городского парка культуры и отдыха в лице директора В.В. Ветрова за то, что в это непростое время удалось создать необходимые условия для проведения соревнований.

На февраль 2021 года запланировано личное первенство города по бильярду. Желающих принять участие в соревнованиях приглашаем в клуб «Золотой шар», который работает в центре досуга в городском парке.

25 декабря ветерану бильярдного спорта Осипу Александровичу Галынскому исполнилось 80 лет. Члены бильярдного клуба «Золотой шар» от всей души поздравляют юбиляра и желают крепкого здоровья и спортивного долголетия.

П. ЖУРИХИН,
председатель федерации
бильярдного спорта Жигулёвска